

为什么人类用实证科学代替宗教是不对的？

当今，许多人相信光是时间之外的，并且不接受造物主是不受时间和空间法则的约束。意思就是，全能的安拉是至始至终，全能的安拉没有被他的任何被造物所包围。许多人认为，当相连的分子彼此分离时，它们会同时继续相互交流，而他们并不接受，无论人们走到哪里，造物主都以他的知识跟他们都有联系的想法。他相信自己有思想虽然看不到它，而他因为看不到安拉而拒绝相信安拉。

许多人拒绝相信天堂和地狱，而接受他们没有看到的其它世界的存在。唯物主义科学告诉他应该相信那些本来就不存在的东西，比如海市蜃楼，相信并接受这些，在死亡时，物理学和化学都不会使人类受益，因为它向他们承诺了虚无。

人不能仅仅因为他知道这本书就反驳作家的存在，他们不是替代品。科学发现了宇宙的法则，但科学并没有创造宇宙，而是造物主创造了它们。

有的信徒在物理和化学方面拥有更高的学位，但能意识到这些宇宙定律背后有一个伟大的创造者，唯物主义者所相信的科学已经发现了安拉创造的定律，但科学并没有创造这些定律。如果没有安拉创造的这些定律，科学家将无事可研究。信仰使信徒今世和来世都受益，那是通过他们对宇宙法则的了解和学习，增加了他们对造物主的信仰。

当一个人得了严重的流感或高烧时，他可能无法拿到一杯水喝，那么他怎么能无求于他与造物主的关系呢？

科学是千变万化的，完全只相信科学本身就是一个问题，因为新的发现抵消了以前的理论。我们认为的科学中的一些东西仍然是理论上的。即使我们假设从科学中发现的所有东西都是一致和准确的，我们仍然有一个问题，那就是现在的科学把所有的荣耀都给了发现者，而忽略了创造者。例如，假设有人走进一个房间，发现了一幅非常精致的美丽画作，然后出来告诉人们这个发现。每个人都钦佩发现这幅画的人，却忘了问最重要的问题：“谁画的？”这就是人类所做的之事。因为他们钦佩自然和空间法则的科学发现，而忘记了创造它们的主宰。

人们可以用物理学制造火箭，但是他们用这门科学无法判断一幅画的美，例如，他无法欣赏事物的价值，也无法了解我们的善恶。在物理科学中，我们知道一颗子弹会杀人，我们不知道用它来杀死别人是错误的。

著名物理学家阿尔伯特·爱因斯坦 (Albert Einstein) 说：“科学不能成为道德的源泉，毫无疑问，科学是有伦理基础的，但我们不能谈论伦理学的科学基础，所有使道德服从于科学定律和方程式的尝试都已经失败了，而且它将会永远的失败。

德国著名哲学家伊曼纽尔·康德 (Immanuel Kant) 说：“主宰存在的道德证明是根据正义的要求建立的，因为好人必须得到奖励，而坏人必须受到惩罚，这只有在存在一个更高的来源时才会发生，这个来源让每个人都对自己的所作所为负责，而现有的证据是基于结合美德和幸福的可能性所需要的，因为它们只能在超自然的力量面前被结合起来，他是彻知万物的、全能的主宰。这个至高无上的超自然来源代表了主宰。

سؤال وجواب حول الإسلام

源: <https://mawthuq.net/demo/qa/zh/show/18/>

Arabic 源: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/18/>

Saturday 18th of January 2025 03:28:17 PM